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¢óêçóç 1: �áéäéêÞ ×áñÜ ó�çí Ôå�ñáãùíïýðïëç

Ï ÄÞìáñ÷ïò �çò Ôå�ñáãùíïýðïëçò áðïöÜóéóå íá �çñÞóåé �éò ðñïåêëïãéêÝò �ïõ äåóìåýóåéò êáé íá

ö�éÜîåé ìßá ðáéäéêÞ ÷áñÜ ó�ï ðÜñêï. Ôï ðÜñêï ìðïñåß íá áíáðáñáó�áèåß ùò Ýíá N�N ðëÝãìá êáé

ç ðáéäéêÞ ÷áñÜ èá êá�áëáìâÜíåé �çí ðåñéï÷Þ ðïõ ïñßæå�áé áðü Ýíá ïñèïãþíéï ðáñáëëçëüãñáììï

åí�üò �ïõ ðëÝãìá�ïò. ÓõãêåêñéìÝíá, áí �ï ðÜíù áñéó�åñÜ êáé �ï êÜ�ù äåîéÜ ìïíáäéáßï �å�ñÜãùíï

�ïõ ðëÝãìá�ïò Ý÷ïõí óõí�å�áãìÝíåò (1; 1) êáé (N;N) áí�ßó�ïé÷á, ï ÷þñïò ãéá �çí ðáéäéêÞ ÷áñÜ

èá ïñßæå�áé áðü äýï æåýãç öõóéêþí áñéèìþí (a; b) êáé (
; d), ìå 1 � a � 
 � N êáé 1 � b �

d � N , ðïõ äçëþíïõí �éò óõí�å�áãìÝíåò �ïõ ðÜíù áñéó�åñÜ êáé �ïõ êÜ�ù äåîéÜ �å�ñáãþíïõ �ïõ

ðáñáëëçëïãñÜììïõ ãéá �çí ðáéäéêÞ ÷áñÜ áí�ßó�ïé÷á.

Ó�ï ðÜñêï õðÜñ÷ïõí áñêå�Ü äÝí�ñá. Ôá ìïíáäéáßá �å�ñÜãùíá åßíáé áñêå�Ü ìéêñÜ þó�å �ï

êáèÝíá íá ðåñéÝ÷åé �ï ðïëý Ýíá äÝíäñï. Áí Ýíá ìïíáäéáßï �å�ñÜãùíï �ïõ ðëÝãìá�ïò ðåñéÝ÷åé äÝ-

í�ñï, ç áí�ßó�ïé÷ç èÝóç �ïõ ÷Üñ�ç óçìåéþíå�áé ìå �ïí ÷áñáê�Þñá ``1'', äéáöïñå�éêÜ óçìåéþíå�áé ìå

�ïí ÷áñáê�Þñá ``0''. ¸ðåé�á áðü ÷ñüíéá åñåõíþí, ïé åðéó�Þìïíåò �çò Ôå�ñáãùíïýðïëçò êá�Ýëçîáí

ó�ï óõìðÝñáóìá ü�é ç éäáíéêÞ ðáéäéêÞ ÷áñÜ ðñÝðåé íá Ý÷åé áêñéâþò K äÝí�ñá ó�ï åóù�åñéêü �çò.

Áí õðÜñ÷ïõí ëéãü�åñá, ç ðáéäéêÞ ÷áñÜ ìïéÜæåé áðïîåíùìÝíç áðü �ï öõóéêü ðåñéâÜëëïí, áí õðÜñ-

÷ïõí ðåñéóóü�åñá, �á ðáéäéÜ êñýâïí�áé ðßóù áðü �á äÝí�ñá êáé ïé ãïíåßò �ïõò äåí �á âëÝðïõí. Ï

ÄÞìáñ÷ïò èÝëåé íá îÝñåé ðüóá åßíáé �á äéáöïñå�éêÜ ðáñáëëçëüãñáììá ìå áêñéâþòK äÝí�ñá, üðïõ

èá ìðïñïýóå íá äçìéïõñãçèåß ç ðáéäéêÞ ÷áñÜ.

ÄåäïìÝíá Åéóüäïõ: Áñ÷éêÜ, �ï ðñüãñáììá èá ðñÝðåé íá äéáâÜæåé áðü �ï standard input 2 áêåñáßïõò,

�ïõò N êáé K . Ó�ç óõíÝ÷åéá �ï ðñüãñáììá èá äéáâÜæåé N ãñáììÝò ìå �éò èÝóåéò �ùí äÝí�ñùí ó�ï

ðÜñêï. ÓõãêåêñéìÝíá, ó�çí i-ïó�Þ ãñáììÞ èá âñßóêå�áé ìßá óõìâïëïóåéñÜ ìÞêïõò N áðï�åëïýìåíç

áðü �ïõò ÷áñáê�Þñåò ``0'' êáé ``1''. O j-ïó�üò ÷áñáê�Þñáò �çò i-ïó�Þò ãñáììÞò åßíáé ``1'' áí õðÜñ÷åé

äÝí�ñï ó�ï ìïíáäéáßï �å�ñÜãùíï (i; j) �ïõ ðÜñêïõ êáé ``0'' äéáöïñå�éêÜ.

ÄåäïìÝíá Åîüäïõ: Ôï ðñüãñáììá ðñÝðåé íá �õðþíåé ó�ï standard output Ýíáí öõóéêü áñéèìü ðïõ

áí�éó�ïé÷åß ó�ï ðëÞèïò �ùí äõíá�þí �ïðïèå�Þóåùí �çò ðáéäéêÞò ÷áñÜò þó�å áõ�Þ íá Ý÷åé áêñéâþòK

äÝí�ñá. Óçìåéþó�å ü�é �ï �åëéêü áðï�Ýëåóìá (êáèþò êáé êÜðïéá áðü �á åíäéÜìåóá áðï�åëÝóìá�á)

èá ìðïñïýóáí íá õðåñâáßíïõí �ï 2

32

.

�åñéïñéóìïß:

�éá �ï 60% �çò âáèìïëïãßáò: 2 � N � 200

�éá �ï 100% �çò âáèìïëïãßáò: 2 � N � 600

�éá �ï 120% �çò âáèìïëïãßáò: 2 � N � 700

1 � K � 6

¼ñéï ÷ñüíïõ åê�Ýëåóçò: 2 se
.

¼ñéï ìíÞìçò: 64MB.

�áñÜäåéãìá Åéóüäïõ:

3 1

001

010

000

�áñÜäåéãìá Åîüäïõ:

17



¢óêçóç 2: �ñïöïñéêÞ ÅîÝ�áóç

ÖÝ�ïò áðïöáóßóáìå íá ïñãáíþóïõìå, ãéá ðñþ�ç öïñÜ, ìéá åíäéÜìåóç ðñïöïñéêÞ åîÝ�áóç ó�ï ìÜ-

èçìá �ùí Áëãïñßèìùí. ÅðåéäÞ ïé öïé�ç�Ýò åßíáé ðÜñá ðïëëïß, üëïé ïé äéäÜóêïí�åò êáé ïé âïçèïß �ïõ

ìáèÞìá�ïò èá óõììå�Ý÷ïõí ó�ç äéáäéêáóßá åîå�Üæïí�áò �ïõò öïé�ç�Ýò.

¸÷ïõìå ó÷çìá�ßóåé ëïéðüí ìéá ïìÜäáN åîå�áó�þí, ðïõ áñéèìïýí�áé áðü �ï 1 ìÝ÷ñé �ï N . ÊÜèå

åîå�áó�Þò i áöéåñþíåé d

i

ëåð�Ü óå êÜèå öïé�ç�Þ. ÊÜèå åîå�áó�Þò ìðïñåß íá åîå�Üæåé ìüíï Ýíáí

öïé�ç�Þ êÜèå ÷ñïíéêÞ ó�éãìÞ. Ïé åîå�áó�Ýò åßíáé �üóï áöïóéùìÝíïé ðïõ ü�áí ïëïêëçñþíïõí �çí

åîÝ�áóç åíüò öïé�ç�Þ, ðñï÷ùñïýí áìÝóùò ó�ïí åðüìåíï öïé�ç�Þ ðïõ ðåñéìÝíåé ó�ç óåéñÜ. Áí äýï

Þ ðåñéóóü�åñïé åîå�áó�Ýò ïëïêëçñþóïõí �çí åîÝ�áóç �ùí öïé�ç�þí �ïõò �áõ�ü÷ñïíá, ï äéáèÝóéìïò

åîå�áó�Þò ìå �ïí ìéêñü�åñï áýîïí�á áñéèìü áíáëáìâÜíåé �ïí ðñþ�ï öïé�ç�Þ ó�ç óåéñÜ, ï äéáèÝóéìïò

åîå�áó�Þò ìå �ïí äåý�åñï ìéêñü�åñï áýîïí�á áñéèìü áíáëáìâÜíåé �ïí äåý�åñï öïé�ç�Þ, êïê.

Äõó�õ÷þò êáèõó�Ýñçóå ëßãï �ï ëåùöïñåßï, ïðü�å âñßóêåó�å ìüëéò ó�çí K-ïó�Þ èÝóç ó�ç óåéñÜ.

ÅðéðëÝïí, åíþ üëá åßíáé Ý�ïéìá, ç åîÝ�áóç êáèõó�åñåß íá áñ÷ßóåé. ¼ëá áõ�Ü óáò áíçóõ÷ïýí ãéá äýï

ëüãïõò. Áöåíüò, äåí åßíáé üëïé ïé åîå�áó�Ýò �ï ßäéï áõó�çñïß, ïðü�å ðñïóðáèåß�å íá õðïëïãßóå�å

ðïéïò åîå�áó�Þò èá óáò áíáëÜâåé, ü�áí ö�Üóåé ç óåéñÜ óáò. Áöå�Ýñïõ, èÝëå�å ïðùóäÞðï�å íá

ðñïëÜâå�å �çí Ýíáñîç �ïõ áãþíá �çò áãáðçìÝíçò óáò ïìÜäáò, ïðü�å ðñïóðáèåß�å íá õðïëïãßóå�å

óå ðüóá ëåð�Ü áðü �ç ó�éãìÞ ðïõ èá áñ÷ßóåé ç äéáäéêáóßá, èá Ý÷åé ïëïêëçñùèåß ç åîÝ�áóç óáò.

¼óï ðåñéìÝíå�å, ìðïñåß�å íá ãñÜøå�å Ýíá ðñüãñáììá ðïõ èá õðïëïãßæåé �ïí åîå�áó�Þ ðïõ èá

óáò áíáëÜâåé êáé �ç ÷ñïíéêÞ ó�éãìÞ ðïõ èá ïëïêëçñùèåß ç åîÝ�áóÞ óáò.

ÄåäïìÝíá Åéóüäïõ: Áñ÷éêÜ, �ï ðñüãñáììá ðñÝðåé íá äéáâÜæåé áðü �ï standard input 2 öõóéêïýò

áñéèìïýò, �ï ðëÞèïò �ùí åîå�áó�þí N êáé �ç èÝóç K ðïõ Ý÷å�å ó�ç óåéñÜ. Ó�ç óõíÝ÷åéá, �ï ðñü-

ãñáììá èá äéáâÜæåé áðü �ç äåý�åñç ãñáììÞ �çò åéóüäïõ N öõóéêïýò áñéèìïýò, ÷ùñéóìÝíïõò ìå Ýíá

êåíü. Ï i-ïó�üò áñéèìüò äçëþíåé ðüóá ëåð�Ü d

i

áöéåñþíåé ï åîå�áó�Þò i óå êÜèå öïé�ç�Þ.

ÄåäïìÝíá Åîüäïõ: Ôï ðñüãñáììá èá �õðþíåé ó�ï standard output, ó�çí ðñþ�ç ãñáììÞ, äýï öõ-

óéêïýò áñéèìïýò ÷ùñéóìÝíïõò ìå Ýíá êåíü. Ï ðñþ�ïò ðñÝðåé íá áí�éó�ïé÷åß ó�ïí áýîïí�á áñéèìü

�ïõ åîå�áó�Þ ðïõ èá óáò áíáëÜâåé êáé ï äåý�åñïò ó�ç ÷ñïíéêÞ ó�éãìÞ, óå ëåð�Ü, ðïõ èá ïëïêëç-

ñùèåß ç åîÝ�áóÞ óáò. �ñïóÝî�å ü�é �ï �åëéêü áðï�Ýëåóìá (êáèþò êáé êÜðïéá áðü �á åíäéÜìåóá

áðï�åëÝóìá�á) èá ìðïñïýóáí íá õðåñâáßíïõí �ï 2

32

.

�åñéïñéóìïß:

1 � N � 10

5

1 � d

i

� 10

5

1 � K � 10

9

¼ñéï ÷ñüíïõ åê�Ýëåóçò: 1 se
.

¼ñéï ìíÞìçò: 64MB.

�áñáäåßãìá�á Åéóüäïõ:

2 4

10 5

3 3

1 1 1

5 411

1 2 3 4 5

5 414

1 2 3 4 5

�áñáäåßãìá�á Åîüäïõ:

1 20

3 1

1 180

3 183


